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Тиждень Пана Гарбуза 
 

 Ми – українці. Ми – велична нація 

волелюбців, борців за справедливість, 

славетних козаків та красунь-козачок. А 

ще ми дуже гостинні. А яка ж гостин-

ність без смачних національних страв?! 

Українські страви не лише надзвичайно 

смачні, а ще й корисні, адже готуються з 

продуктів, дбайливо та з любов’ю виро-

щених на власних городах та в садах.  

 Гарбузова каша – одна з найяскра-

віших представниць традиційної націо-

нальної кухні. Існує багато цікавих та 

смачнючих рецептів приготування страв 

із гарбуза. 

 Цим же гарбуз корисний?  По-

перше, містить багато вітамінів та кори-

сних для нашого організму  елементів. 

По-друге, легко перетравлюється та ще 

й виводить шкідливі речовини з нашого 

організму, зокрема шлаки та токсини. 

Навіть лікарі рекомендують його вжива-

ти при  певних хворобах. Гарбуз сприяє 

позбавленню від зайвої ваги. Гарбузо-

вий сік –  заспокійливий засіб, а м’якуш 

має протизапальні властивості. Навіть 

насіння гарбуза також можна смакувати 

з користю. 

 Саме тому в нашій школі замість 

звичних виставок осінніх поробок  вирі-

шили провести Тиждень пана Гарбуза. 

Але особливою умовою було виготов-

лення поробок,  не пов’язаних із тради-

ційним Хелловіном (як ви знаєте гарбуз 

– один з атрибутів цього свята). Підві-

коння ХЗОШ № 51 у листопаді  з 2 по 6 

майоріли вигадливими та різноманітни-

ми витворами мистецтва молодших 

школярів. Учні активно малювали, тво-

рили, готували. Була створена фотозона. 

Тиждень завершив флешмоб «Гарбузові 

страви»: охочі з допомогою батьків го-

тували різні страви та створювали відео-

відеоколаж або презентацію процесу при-

готування. Тиждень пройшов весело та 

креативно. Моя сестра взяла активну 

участь у заходах. Тож до вашої уваги най-

цікавіші результати Тижня пана Гарбуза. 

Автор: Сидорова Софія, 6-Б клас 

День толерантності 
 

16.11.2020 до Міжнародного дня толеран-

тності були проведені заходи: уроки, бесі-

ди, перегляд відео, створення долоньок та 

хмаринок толерантності на уроках інфор-

матики. 

Рубрика 

«Незвичайні події» 
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Рубрика 

«Визначні події» 

День гідності і свободи 

21.11.2019  - День гідності і свободи — 

свято в Україні, що відзначається щоро-

ку 21 листопада на честь початку цього 

дня двох революцій: Помаранчевої ре-

волюції (2004 року) та Революції Гідно-

сті (2013 року) та яке відзначається  згі-

дно указу Президента України , підписа-

ного 13 листопада 2014 року  

20.11.2020 в ХЗОШ № 51 до Дня гіднос-

ті та свободи проведено такі заходи: 

уроки мужності, перегляд документаль-

ного фільму «Небесна сотня. Зима, що 

нас змінила», виставка дитячих малюн-

ків « Я славлю свою рідну Україну», уч-

ні відвідали виставку у шкільній бібліо-

теці «Пам’ятаємо Героїв Небесної Сот-

ні».  

 

 Виставка дитячих малюнків «Я 

славлю свою рідну Україну» 

 

http://school51.edu.kh.ua/fotogalereya/20202021_navchaljnij_rik/20_11_2020_vistavka/
http://school51.edu.kh.ua/fotogalereya/20202021_navchaljnij_rik/20_11_2020_vistavka/
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Рубрика 

«Важливі події» 

 День пам’яті жертв Голодомору 

На одній з виховних годин наш класний 

керівник  продемонструвала нам відео, 

яке мало назву «Голодний дух». Мульт-

фільм був  коротким але моторошним. 

Більшість однокласників сприйняли 

примару як чергову фентезійну істоту 

для комп’ютерної гри – покоління інтер-

нету – нічого не скажеш. Деякі не могли 

зрозуміти, що взагалі відбувається. У 

кінці відео, звичайно, все стало зрозумі-

ло, але відчути це своїм серцем, на 

жаль, дано не кожному. Я відвідую за-

няття шкільної театральної студії, завдя-

ки якій певні уявлення про голод уже є: 

одного разу готували виставу про події 

Другої світової війни. Була сцена, де 

хліб видавався лише по спеціальним та-

лонам. Я відчула біль того часу. Але це 

було ще гірше. 

 Учитель пояснила, що 28 грудня – 

День пам’яті жертв голодомору. У той 

момент я подумала про те, що голодною 

буваю рідко, а навіть коли така ситуація 

трапляється, то, звичайно, з власної во-

лі: то справ багато, то іноді апетит від-

сутній. Коли додому після школи дійду, 

то звичайно добряче втамую свій голод. 

Але як таке можливо, коли людина не 

може поїсти, тому що нічого. Немає ма-

газинів, грошей, продуктів – нічого не 

має?! Ще й якісь невідомі люди забира-

ють останнє – у це важко повірити! 

Увечері  я запитала у мами: що вона думає 

з цього приводу. Вона відповіла: «Доню, я 

добре розумію ту дівчинку, яка зустріла 

примарний дух. Ми з твоєю бабусею пере-

жили період, коли Радянський Союз роз-

пався і почався важкий період як для на-

шої країни, так  і для моєї сім’ї. Їли ми то-

ді мало. Від голоду звичайно не пухли, але 

було важко. Про роки голодомору, який 

пережили твої прабабусі та прадідусі, во-

ни не розповідали, так лише трішки про 

війну, але лише те, що вони її пережили. 

Ураховуючи що я їх могла бачити, люби-

ти, радіти разом з ними, то вони вижили, 

але якою ціною, не знаю. Їм тоді по 7 роч-

ків було. Можливо забули як страшний 

сон, а можливо, не стали травмувати мою  

дитячу психіку. За що я їм вдячна. Навіть 

ворогу  не бажаю потрапити  в такі часи!». 

 Я також бажаю всім ніколи не зу-

стрітити голодний дух! 

Автор: Сидорова Софія, 6-Б клас 
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Рубрика 

«Цікаві події» 

День української писемності та 

мови 

09.11.2020 до Дня українскої писемностi 

та мови у 4-х класах було проведено 

конкурс знавцiв української мо-

ви ,,Фiлолог- ерудит''. Нашi переможцi:  

 

 

 

 

 

 

 

 

Засідання Координаційної Ради 

та ХХІV звітна конференція 

Асоціації "Лідер ХХІ" 

25.11.2020 в онлайн-режимі (Zoom - 

конференція) відбулося засідання Коор-

динаційної Ради та ХХІV звітна конфе-

ренція Асоціації "Лідер ХХІ", на якій 

було оголошено про вручення сертифі-

ката "Школи миру" ХЗОШ № 51 за під-

сумками 2019/2020 навчального року. 

 

Тиждень знань з основ безпеки  

дорожнього руху 

 

З 09.11.2020 по 13.11.2020 в ХЗОШ № 51 

проведено Тиждень знань з основ безпеки 

дорожнього руху, а саме такі заходи: ви-

ставка методичної та науково-популярної 

літератури «Безпека понад усе», тематичні 

класні години (1-11 кл.), онлайн-челендж 

відеоколажів «Про безпеку пам'ятай» для 

учнів 1-11-х класів, конкурс малюнків 

«Безпека і ми» серед учнів початкової 

школи, конкурс онлайн-листівок «Безпека 

життя - понад усе» серед учнів 5-7-х кла-

сів, на дистанційних уроках інформатики 

учні 5-11-х класів створювали презентації, 

відеоколлажі, пам’ятки комп’ютерної гра-

фіки на тему: «Подорож у світ безпеки» . 

 

  

Рубрика 

«Безпечні події» 

Випуск підготували:  

Дизайн – Катречко Дарина, випускниця 

Верстка – Даценко Т. О., куратор  

ДЮГО «Нове покоління» 


